Información para las familias de la Escuela Primaria Claywell 	 
Director: Sr. Robert Jones 
Subdirectora: Sra. Diane Dunlap 
Información de contacto de la escuela: 
Sitio web: www.Hillsboroughschools.org/Claywell 
Teléfono: (813) 975-7300 
Dirección: 4500 Northdale Blvd. Tampa, FL 33624 
Horario escolar:  
Lunes: 7:40am-12:55pm (No hay salidas tempranas después de las 12:15pm) Martes-Viernes: 7:40am-1:55pm (No hay salidas anticipadas después de la 1:15pm) 
Información de contacto y comunicación: 
A lo largo del año escolar, nos comunicaremos con usted a través de notas en la carpeta PAWS, llamadas telefónicas, correos electrónicos, informes de progreso, boletas de calificaciones y conferencias de padres y maestros. Le recomendamos que se comunique con nosotros si tiene alguna pregunta o inquietud. Si necesita comunicarse con el maestro de su hijo, solicite y guarde su dirección de correo electrónico y / o llame a la escuela al (813) 975-7300. 
Si su información de contacto cambia a lo largo del año, actualice su información en la oficina principal y con el maestro de su hijo. DEBE hacer cambios en su tarjeta de emergencia, como contactos de emergencia, en persona. 
No podemos entregar a un estudiante a nadie que no esté en la tarjeta de emergencia, por ningún motivo. 
El Sr. Jones envía TODA la información importante de la escuela a través de Parent Link, que es tanto un mensaje de texto como un correo electrónico. Por favor, escuche todo el mensaje grabado para que no se pierda la información. Estos mensajes se envían a los números de teléfono principales registrados. Estos números siempre deben mantenerse actualizados para recibir información de la escuela. 
Asistencia a la escuela  
La asistencia regular y rápida de su hijo a la escuela es fundamental para su éxito. Por favor, vea la escuela como una prioridad y asegúrese de que su hijo asista todos los días, excepto en casos de enfermedad o emergencia. Para reportar una ausencia, llame al 813-975-7300 y presione la opción uno. 
Llegada: 
Nuestro día escolar comienza puntualmente a las 7:40 am. Nuestra primera campana es la campana de advertencia a las 7:35. Si su hijo no está dentro de su salón de clases antes de la campana final a las 7:40 a.m., el estudiante deberá registrarse en la oficina principal para recibir un recibo tardío. Por favor, planifique llevar a su hijo a la escuela antes de las 7:40 para que su hijo esté en el aula a tiempo y no resulte en perder ningún tiempo de instrucción. Las aulas estarán abiertas para que los estudiantes ingresen a las 7:10 am todas las mañanas.  
Métodos de llegada: 
Autobús- Los autobuses pasan por la oficina principal en el circuito de Northdale. Los estudiantes salen del autobús y pueden ir a la cafetería para desayunar o directamente al aula. 
Línea de coches- Los coches se alinean en el circuito de Shillington. NO hay giro a la izquierda en la escuela en Shillington desde Northdale. Por favor, gire en Springcrest y sígalo. Solo puede girar a la derecha desde Shillington hacia Northdale durante la llegada y la salida. La línea de autos comienza a las 7:10 am. 
No se autoriza a los automóviles a ingresar al circuito de Northdale en la parte delantera de la escuela entre las 7:10 y las 7:40 a.m. Esto es solo para autobuses y guarderías. Las entregas tardías comienzan a las 7:40 am.  
Walker- Los estudiantes pueden caminar al campus a partir de las 7:10 am. Tenemos guardias de cruce ubicados en el cruce peatonal de Northdale para ayudar a los estudiantes a cruzar la calle. 
HOST- HOST está disponible por las mañanas a las 6:30 am. Debe estar registrado y pagar en línea. La entrega es en la cafetería de la escuela. 
Guardería: los autobuses de guardería llegan a través del frente de la escuela junto con los autobuses escolares. La entrega de la guardería debe organizarse a través de la compañía de guardería. 
Ciclistas: La puerta para bicicletas está junto al estacionamiento de la facultad de Northdale. La puerta se abre a las 7:10 am. Los estudiantes deben caminar sus bicicletas hacia el campus. Los cascos deben usarse mientras se conduce. 
* Los estudiantes no están permitidos en la propiedad de la escuela antes de las 7:10 am. 
Información del desayuno: 
Todos los estudiantes reciben un desayuno GRATIS en la cafetería de lunes a viernes de 7:10 a 7:35 am. Asegúrese de que su hijo llegue a tiempo para desayunar. Se reportan a sus aulas después de recoger su desayuno.  
Información  sobre el almuerzo: Los estudiantes recibirán almuerzo GRATIS para el año escolar 20232024. 
Puedes ver el menú en: https://schools.mealviewer.com/school/ClaywellElementarySchool. Los niños son bienvenidos a traer su almuerzo de casa, pero tenga en cuenta que no tenemos medios para mantener los almuerzos fríos o calentados. (Si su hijo trae almuerzo, por favor NO bebidas carbonatadas o dulces). 
Cambio de información de despido:  
Si es necesario cambiar el modo normal de transporte de su hijo, una nota DEBE acompañar a su hijo explicando los cambios. Incluyendo las fechas de vigencia. Haga que su hijo entregue la nota al maestro o a la oficina principal al comienzo del día escolar. IMPORTANTE: es posible que los correos electrónicos no lleguen al profesor antes del despido. Los estudiantes no podrán viajar en el autobús a casa con amigos debido a las estrictas políticas del autobús. 
Opciones de cuidado y salida después de la escuela:  
Claywell ofrece varias opciones de despido. Transporte en autobús, recogida en la guardería después de la escuela, HOST, línea de automóviles, caminantes y ciclistas. 
Autobús- Si la residencia de su hijo califica para el transporte en autobús, notifique al maestro y a la oficina principal que su hijo viajará en el autobús. Le daremos toda la información y un pase de autobús. 
Coche- Esta es la opción de recogida preferida si no tiene una parada de autobús. La línea de coches está en el circuito de Shillington. Se le proporcionará un número inteligente de acera al comienzo del año escolar. Este número debe mostrarse en la ventana del automóvil junto con el apellido del niño. 
Walker - Si desea que su hijo sea despedido como caminante, debe decirnos si será un caminante de 
Shillington o Northdale. Los caminantes de Shillington son estrictamente aquellos niños que viven en Shillington Road. Los caminantes de Northdale son liberados en el cruce de peatones en el campo de golf de Northdale. Los padres deben esperar al otro lado de la calle a que crucen a sus estudiantes. Los padres no deben venir al campus para recogerlos. 
HOST- Host es un programa extracurricular ubicado en la cafetería de nuestra escuela. El anfitrión está disponible de lunes a viernes después de la escuela hasta las 6:00 pm. Puede obtener más información y presentar su solicitud en línea en www.hillsboroughschools.org 
Opciones de guardería: consulte la oficina principal para obtener una lista de las opciones de guardería que recogen de Claywell y transportan a la guardería. 
Bike Rider- Los estudiantes serán despedidos al portabicicletas. Se espera que los estudiantes tomen su bicicleta y la caminen hasta la acera. Pueden comenzar a montar una vez que estén a salvo fuera del campus y deben usar un casco. 
Despidos de días lluviosos - A menos que haya truenos, relámpagos o mal viento y lluvia, despediremos a los estudiantes como de costumbre. Si el clima es malo, esperaremos hasta que sea seguro nuevamente descartar. Para ser proactivo, por favor dale al maestro una opción de salida de día lluvioso para todos los caminantes y ciclistas. 
Aparcamiento: 
Tenemos dos ubicaciones para el estacionamiento de visitantes. Si va a estar a 5 minutos o menos, puede estacionarse en el circuito de Northdale cerca de la oficina principal. Estos espacios están reservados para los visitantes que registran a los estudiantes dentro / fuera o dejan / recogen algo rápidamente. Si planea asistir a un evento, reunión o estar en el campus por más de 5 minutos, el estacionamiento está en el circuito de Shillington. El estacionamiento de Northdale es solo para profesores, personal y personal del distrito. 
Carpetas PAWS: 
Su hijo será responsable de llevar a casa y devolver una carpeta de comunicaciones, conocida como la carpeta PAWS. PAWS es un acrónimo de nuestro plan de comportamiento escolar: Actitud positiva, actuar responsablemente, trabajar duro y mantenerse seguro. 
La carpeta se utiliza para la comunicación en el hogar / aula y el almacenamiento de tareas que no están en un libro de texto o cuaderno. 
Además de ser el lugar o registrar las tareas diarias, la comunicación semanal tiene el cuadro de expectativas y comportamiento de Claywell Behavior o cada día en el año escolar. Los maestros pueden usar las casillas para indicar y esperar que su hijo tuvo dificultades para cumplir. Las cajas Blan significan 
que su hijo está cumpliendo con las expectativas de comportamiento. Cinco o más marcas de comportamiento en un área indicaron que lo más probable es que recibieran la marca correspondiente en su boleta de calificaciones. 
Cualquier información y comunicación de la escuela (como PTA, administrativa, excursiones, etc.) se enviará a casa en esta carpeta. Asegúrese de revisar la carpeta para obtener información y devolverla cuando sea debido. 
Las carpetas deben ser inicializadas/firmadas diariamente. 
 
 
Deberes: 
Las tareas se dan para ayudar a los niños a revisar y mejorar las habilidades que están aprendiendo en clase. Las tareas serán determinadas y enviadas a casa por el maestro de su hijo. Además de cualquier tarea escrita, alentamos a los estudiantes a leer durante al menos 20 minutos todos los días. 
Padres en el campus: 
Seguiremos teniendo un campus cerrado. Si desea ser voluntario, informe al maestro de su hijo y ellos establecerán un horario con usted. Nos encanta que los voluntarios vengan a ayudar en las aulas, pero todos deben ser aprobados primero a través del distrito antes de que se les permita ser voluntarios. Esto es lo mismo para todas las excursiones. Los maestros de otras escuelas en nuestro distrito deben ser voluntarios aprobados para la Escuela Primaria Claywell. Le recomendamos que complete su solicitud de voluntariado en línea lo antes posible, ya que puede tomar algunas semanas para ser aprobado. www.hillsboroughschools.org y encuentre la solicitud de voluntariado en línea.  
No estamos permitiendo que los padres vengan al campus a almorzar con sus hijos. Necesitamos conocer a todos los que ingresan a nuestro campus. 
Alergias y problemas médicos: 
Informe al maestro y a la enfermera de la escuela de cualquiera de los siguientes: 
· Alergias 
· Condiciones médicas 
· Medicamentos: todos los medicamentos que deben dispensarse durante el día escolar DEBEN estar archivados con la enfermera de la escuela. Los padres DEBEN venir a la oficina principal con el medicamento y una nota del médico. Los medicamentos de venta libre, como Tylenol, Motrin, Benedryl, etc., no pueden administrarse en nuestro campus sin la autorización por escrito de un médico. 
Cumpleaños: 
Pedimos que las celebraciones de cumpleaños se hagan en casa. Por favor, NO envíe globos y / o cupcakes (cualquier tipo de alimento) para el cumpleaños de su hijo. Si su hijo desea repartir invitaciones a fiestas de cumpleaños, hable con el maestro de su hijo con anticipación. Celebramos cumpleaños mensualmente en Claywell. 
Excursiones: 
Es probable que haya dos excursiones planificadas para los estudiantes en cada nivel de grado. La información y los permisos de excursiones se enviarán a casa tan pronto como estén disponibles. Todos los chaperones deben completar una Solicitud de Voluntariado en Línea y ser aprobados por el distrito. Por favor, no se demore en llenar esta solicitud.  
Código de vestimenta (Política de HCPS (Escuelas Públicas del Condado de Hillsborough): 
Claywell es una escuela uniforme. Polos rojos, blancos y azul marino y pantalones cortos, pantalones o faldas caqui y azul marino. 
Nuestra PTA vende camisas espirituales que se recomiendan usar los viernes. 
Los zapatos deben usarse y estar bien sujetos a la sensación y tener una altura de tacón baja. El calzado debe ser adecuado para la actividad física al aire libre. No se permiten zapatos inseguros como "zapatos de tenis de skate o chanclas". 
Todos los pantalones deben estar asegurados en la cintura. No se permiten minifaldas ni pantalones cortos. Los dobladillos no deben ser más cortos que la longitud de la punta de los dedos. 
No se pueden usar gafas de sol ni sombreros en las aulas y pasillos.  
Si los estudiantes usan una sudadera con capucha, las capuchas deben permanecer fuera mientras están en el aula y los pasillos. 
Todos los hombros deben estar cubiertos, así como el área del estómago. 
Los estudiantes que no sigan el código de vestimenta de la escuela serán enviados a la oficina. Los padres serán notificados. Los estudiantes deberán cambiarse y tener un código de vestimenta apropiado para permanecer en clase. 
Suministros: 
Las listas de suministros de nivel de grado se pueden encontrar en el sitio web de nuestra escuela en www.hillsboroughschools.org/claywell 
Si necesita ayuda con suministros para su hijo, háganoslo saber. 
Botellas de agua: 
Tenemos estaciones de llenado de botellas de agua ubicadas en toda la escuela. Por favor, envíe a su hijo a la escuela con una botella de agua recargable todos los días. Por favor, etiquete la botella de agua con su nombre y apellido. 
Objetos perdidos: 
Cada año, nuestro contenedor de objetos perdidos se llena de prendas de vestir, loncheras y otros artículos. Lamentablemente, no todos los artículos son reclamados. Le pedimos amablemente que etiquete las chaquetas, sudaderas, loncheras y botellas de agua de su hijo con su nombre y apellido. Esto hace que devolver artículos a sus propietarios sea mucho más fácil. 
Si su hijo extravía algo, puede pedirle a su maestro que vaya a Objetos perdidos ubicado en el MPR. Artículos valiosos, como gafas, joyas, billeteras, teléfonos celulares, etc. Debe ser recuperado de la oficina principal. 
Los padres son bienvenidos a venir después de la escuela de 2:30-3:30pm para buscar artículos perdidos. 
Teléfonos celulares: 
Los teléfonos celulares deben apagarse y guardarse en la mochila de los estudiantes al llegar a la escuela. Si un estudiante es visto por teléfono, incluso en los pasillos, sin el permiso del maestro, el teléfono será confiscado hasta el final del día. 
Centro de prensa: 
Los estudiantes podrán sacar libros en la biblioteca de nuestra escuela cada semana. Una vez que los estudiantes sacan un libro, deben devolverlo para sacar uno nuevo. Si un libro está vencido, se enviará un aviso a casa. Si un libro se pierde o se daña, los padres recibirán un aviso con el costo de reemplazar el libro. Los estudiantes no podrán sacar libros nuevos hasta que el costo del libro se pague en su totalidad o se devuelvan los libros. 
PTA: 
Recomendamos encarecidamente que los padres y abuelos se unan a la PTA. El dinero recaudado por la PTA regresa directamente a la escuela y a las aulas. La PTA organiza varias funciones y recaudaciones de fondos durante todo el año escolar para beneficiar a los estudiantes, maestros y familias. Puede comunicarse con la PTA para la venta de camisetas espirituales y mensajes de cumpleaños en nuestra carpa escolar. PTAClaywell@gmail.com o vaya a la página de Recursos de la PTA en www.hillsboroughschools.org/claywell 
 
 
 
