ESCUELAS PÚBLICAS DEL CONDADO DE HILLSBOROUGH
DIVISIÓN DE APOYO ACADÉMICO Y PROGRAMAS FEDERALES
SERVICIOS ESCOLARES DE SALUD


REQUISITOS DE VACUNACIONES PARA EL AÑO ESCOLAR 2020-2021

Los estudiantes que están entrando por primera vez a una escuela en Florida, desde el kínder hasta el decimosegundo grado, deben presentar documentación de que se hicieron un examen físico dentro de los últimos doce meses, y un registro de vacunación actual que cumpla con los requisitos mínimos del Estado de la Florida. 

Para los estudiantes que están entrando desde kínder hasta el duodécimo grado (12.o), la documentación de las vacunas debe demostrar que el estudiante ha cumplido con los requisitos estatales mínimos: 

4-5 dosis de la vacuna Tdap (difteria- tétano-tos ferina)
*4-5 dosis de la vacuna contra el polio (IPV o OPV)
2 dosis de la vacuna MMR (sarampión- paperas-rubéola)
3 dosis de la vacuna contra la hepatitis B 
2 dosis de la vacuna contra la varicela (varicela) (VZV), o tener documentación de un proveedor de servicios de salud, indicando que se padeció la enfermedad 
1 dosis de la vacuna Tdap (tétano, difteria y tos ferina) para séptimo (7.o) grado en adelante

*Tenga presente que: si la 4ª dosis, o la última dosis de la vacuna contra el polio (IPV u OPV) fue administrada antes del 4.o cumpleaños, se requerirá una vacuna adicional contra el polio. La dosis final de la serie de vacunas contra el polio debe ser administrada cuando se cumplan 4 años de edad o después, sin importar el número de dosis recibidas previamente. No se requiere la vacuna contra la varicela (varicella) (VZV), si la enfermedad varicella (Chickenpox) está documentada por un proveedor de servicios de salud.  Si un niño ha padecido la varicela debemos recibir en la escuela la documentación sobre la misma, verificada por un médico.

*Tenga presente que: No se requiere la 4.a dosis contra el polio (IPV o OPV), si la 3.a dosis se administró a la edad de 4 o más, y por lo menos 6 meses después de la dosis anterior.

(7. º - 12. º). Hay tres vacunas adicionales que no son obligatorias para el grado en el que se encuentra su hijo, pero que se recomiendan para que sean discutidas con su médico; estas son: la vacuna contra la meningitis meningocócica, la serie contra la Hepatitis A, y la serie contra el virus del papiloma humano (HPV). (La vacuna contra el HPV ha sido aprobada tanto para hombres como para mujeres). 

Si usted tiene un seguro de salud privado o Medicaid, comuníquese con su médico o su proveedor de servicios de salud. Si usted no tiene un seguro de salud privado o Medicaid, comuníquese con el Departamento de Salud de la Florida, Clínica de Vacunaciones del Condado de Hillsborough, para mayor información.
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